

Хороша Маша, да не наша

Победительница первого конкурса красоты «Московская красавица-88» двадцатилетняя Маша Калинина в настоящее время почти не говорит по-русски. В актерской школе Голливуда, которую она заканчивает в этом году, русских нет, с эмигрантами Маша не общается. Единственная возможность поговорить на родном языке — позвонить в Москву.

Оплату всех расходов по проживанию и обучению Маши в США взяла на себя одна пожилая семейная пара, с которой Калинина познакомилась на приеме в Белом доме. Недавно родители Маши — Федор и Инна Калинины гостили у дочери в Америке. По словам ее отца, «дочка сильно устает». Он рассказал, что 3—4 раза в неделю Маша занимается в актерской школе, кроме того, берет уроки фонетики, чтобы иметь американское произношение, и посещает несколько спортивных клубов.

Живет Маша в Лос-Анджелесе, в районе Беверли-Хиллз, имеет двухкомнатную квартиру и открытый черный «Крайслер» модели «Баррон». По словам отца, «водит неплохо, но немножко лихачит». В свободное время Маша катается на роликовых коньках, играет в теннис и ходит на дискотеки. О замужестве Маша пока не задумывается.

касса № 156000 РИА.
пробка - 1992 - 15 фбр/р